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A magyar tannyelvű felsőoktatási intézmények Romániában nem kapnak állami támogatást, mivel a törvény csak lehetővé teszi, de nem kötelezi az akkreditált magánegyetemek költségvetési finanszírozását.

Például a Partiumi Keresztény Egyetemet már három éve akkreditálták, de ettől függetlenül fennmaradását a magyarországi támogatásnak köszönheti. A nagyváradi egyetem 14 szakán több mint 950 diák tanul, és annak ellenére, hogy már 2008-ban akkreditálták, mégis kizárólag a magyarországi támogatásokból, és pályázatokból tartja fenn magát.

Finanszírozási gondokkal küzd a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem is, amelynek a két éve húzódó akkreditálása idén márciusra várható. Kötő József, a parlament tanügyi bizottságának alelnöke azt nyilatkozta, hogy amikor az állami- és a magánoktatási rendszert egybetudják „simítani”, akkor majd újra napirendre kerülhet a finanszírozás kérdése.

Az érintett oktatási intézmények vezetői szerint csak állami támogatással lenne biztosított a teljes körű anyanyelvi képzés.
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