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Rectorul Universităţii Creştine Partium, desemnat prin concurs 

	




Rectorul Universităţii Creştine Partium, conf. univ. dr. Janos-Szatmari Szabolcs (foto), a anunţat vineri, în cadrul unei conferinţe de presă, că aşteaptă validarea în funcţie din partea Ministerului Educaţiei, după ce, pe 16 ianuarie, a fost declarat câştigătorul concursului organizat pentru ocuparea acestei funcţii, conform rezultatului referendumului desfăşurat în acest scop în iunie 2011.

"Pentru că Legea Educaţiei permite fie alegerea rectorului, fie desemnarea lui prin concurs, Fundaţia Creştină Partium, care a fondat Universitatea noastră, a propus varianta a doua, iar vara trecută, în iunie, la referendumul organizat în acest scop, cadrele didactice şi studenţii au fost de acord cu aceasta", a explicat Janos-Szatmari Szabolcs.

Acesta a mai spus că pe 16 ianuarie, la concursul organizat de o comisie formată pe jumătate din membrii comunităţii academice şi pe jumătate de membri ai comunităţii ştiinţifice şi artistice din Partium, s-a prezentat atât el, cât şi un contracandidat, în persoana actualului prorector, Horvath Gizella. "Concursul a constat în analiza planului de management al fiecărui candidat, plus un interviu pentru susţinerea acestui plan", a mai spus Janos-Szatmari Szabolcs.

Ca umare a câştigării concursului, rectorul aşteaptă validarea Ministerului Educaţiei, care trebuie făcută în 30 de zile, adică până în 17 februarie, după care, tot în baza noii legi, va numi restul echipei de conducere. 

În cazul Universităţii Creştine Partium, care are trei facultăţi şi 970 de studenţi la trei facultăţi cu 14 specializări de licenţă şi cu 8 specializări de masterat, este vorba despre un singur prorector, de trei decani şi un singur prodecan, acesta din urmă la cea mai mare din facultăţi, cea de Ştiinţe Socio-Umane.

Conf. univ. dr. Janos-Szatmari Szabolcs este absolvent, master şi doctor în filologie maghiară şi germană al Facultăţii de Litere din cadrul Universităţii Babeş-Bolyai din Cluj, fiind titularul catedrei de limba şi literatura germană al Universităţii Creştine Partium din Oradea din anul 2000, iar din 2007 şi rector al acestei instituţii de învăţământ superior.

Universitatea Creştină Partium a fost fondată ca instituţie de învăţământ superior privată în anul 1990. Iniţiativa a aparţinut Consiliului Director al Eparhiei Reformate de pe lângă Piatra Craiului, condusă pe atunci de Laszlo Tokes (actualmente preşedinte al Universităţii), ca Institut Superior Reformat, sub denumirea "Sulyok Istvan", după numele unui fost episcop reformat al Oradiei din secolul al XIX-lea.
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