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Futball-legendák a nagyváradi sportbálon

FFT

2012. február 02., csütörtök 13:14 

Buzánszky Jenő, Mészöly Kálmán, Dunai Antal, Kű Lajos, Gellei Imre is ott volt Nagyváradon, hogy felajánlásával segítsen a Partium FC-n.


Idén ötödik alkalommal tartották meg a Partiumi Keresztény Egyetem dísztermében a Nagyváradi Partium Egyetemi Sportklub focicsapata által szervezett jótékonysági sportbált.

A sportbál fővédnöke és egyik házigazdája a Partium FC elnöke, Tőkés Máté, Tőkés László Királyhágó-melléki püspök és EP-képviselő fia volt, aki köszöntötte a száznál is több vendéget és a főtámogató OTP Bank vezetőit, majd röviden ismertette a csapat helyzetét, mondván, idén a bajnoki cím megszerzése a cél, de emellett az utánpótlás-nevelésre is nagy gondot fordít a klub: rövidesen újabb gyermekcsapatot indítanak, amely 4–7 év közötti tehetségekből áll majd.

A rendezvény fővédnöke pedig Kubatov Gábor, a Ferencváros Torna Club elnöke volt, aki Albert Flóriánt, az időközben elhunyt magyar aranylabdás futballistát helyettesítette. Az Aranycsapat tagja, Buzánszky Jenő már hazatérő vendégnek számít a sportbálon, s idén megtisztelte az eseményt az élő futball-legendák közül Mészöly Kálmán, Dunai Antal és Kű Lajos is, valamint a korábbi szövetségi kapitány, a felcsúti Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia szakmai igazgatójaként érkező Gellei Imre is. Az asztaloknál tehetős vállalkozók és helybéli sportemberek foglaltak még helyet.

Az est folyamán okleveleket osztottak ki azok között, akik az elmúlt évek során valamilyen módon támogatták a Partium FC-t, majd rövid komoly- és könnyűzenei előadás, valamint társasági táncműsor szórakoztatta a résztvevőket, akik a vacsorát követően táncra is perdültek. A legaktívabb ismét Buzánszky Jenő volt, aki előbb a nagykövetnét, majd pedig szinte minden szemrevalóbb hölgyet megtáncoltatott.

A festmények és sportrelikviák árveréséből befolyt összeget, közel 5000 eurót a Partium SK javára, köztük a gyermekcsapatok működtetésére fordítják majd.
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Címkék 

sportbál, Partium Keresztény Egyetem, Nagyvárad 

