Train IT Program

itacademy2009@gmail.com 
Ha beszélsz németül és angolul, és érdekel az informatika világa, akkor vegyél részt a T-Systems Hungary és a Nagyváradi Állami Egyetem - Institute for Euroregional Studies „Train IT” elnevezésű informatikai képzésén, amelyet Májusban indítunk Nagyváradon.

A képzésen tanuló hallgatók sikeres vizsga esetén emelt szintű szakmai ismereteket szerezhetnek és – sikeres felvételi interjút követően – valós karrierlehetőség vár rájuk a vállalat debreceni szolgáltató központjában!

Már a tanfolyam ideje alatt munkaszerződést kínálunk Neked. Debreceni munkavégzés esetén pedig térítésmentesen, jól felszerelt, apartmanokban biztosítunk szállást legalább 9 hónap időtartamra.

Tanulj Nagyváradon, majd dolgozz Debrecenben!

 A „Train IT” képzésről:

A TRAIN IT kurzus egy gyakorlatorientált informatikai képzési program, amely nem informatikai végzettségű, nyelveket beszélő érettségizetteket és diplomásokat készít fel a T-Systems Hungary debreceni szolgáltató központjában történő munkavégzésre.

A TRAIN IT tanfolyam a T-Sytems Hungary és a Nagyváradi Állami Egyetem - Institute for Euroregional Studies együttműködésében került kidolgozásra és megvalósításra. A tanfolyam Nagyváradon indul, 2012. Májusában !!!

Az intenzív tanfolyamon megszerezhető informatikai hálózattelepítő és üzemeltető ismeretek témakörben a következő modulokat tanulják a résztvevők: ITBasics, Network Basics, Cisco Routing, Cisco Wan, Lan Switching, MS Office, IP Sec VPN, német és angol nyelvórák.

A programra felvett résztvevőknek a kezdetektől munkaszerződést és fizetést biztosítunk. Debreceni munkavégzés esetén pedig térítésmentesen, jól felszerelt, apartmanokban biztosítunk szállást legalább 9 hónap időtartamra.

A képzés időtartama alatt az eredményesség érdekében az elméleti és gyakorlati ismeretek elsajátítását teszteken mérjük, illetve a kurzus végén a résztvevők írásbeli vizsgán és szóbeli szakmai interjún vesznek részt. A végzés után – sikeres felvételi interjút követően – valós karrierlehetőség vár a T-Systems-nél!

A program időbeosztása:
· A képzés időtartama: 8 hét

· Napi 8 óra, heti 5 nap 8.00 és 16.30 között
Jelentkezési feltételek:
· A NÉMET és ANGOL nyelv minimum középfokú ismerete

· Felhasználói szintű informatikai ismeretek
Amit kínálunk:
· Gyakorlatorientált, intenzív informatikai képzést.

· Versenyképes szakmát.

· A programra felvett résztvevőknek a kezdetektől munkaszerződést és fizetést biztosítunk
· A tanfolyam sikeres elvégzése után biztos állást kínálunk debreceni high-tech szolgáltató központunkban.

· Szakmai fejlődés lehetősége.

· Részvétel a T-Systems nemzetközi projektjeiben.

· Fiatalos csapat, jó munkahelyi hangulat

· Debreceni munkavégzés esetén térítésmentesen, jól felszerelt, apartmanokban biztosítunk szállást legalább 9 hónap időtartamra.
A jelentkezés menete:

Küldd el angol nyelvű önéletrajzodat az  itacademy2009@gmail.com
Jelentkezésed után HR-es kollégáink felveszik veled a kapcsolatot !!!
