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Zeci de firme, din FPB, gata sa ia studenti in practica 
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Raul Derecichei 

Scris de Veronica Bursaşiu - Anunţul a fost făcut de lectorul universitar de la Partium, Szekedi Levente, şi directorul executiv al Federaţiei Patronilor, Raul Derecichei. 

26 de firme din Oradea, dintr-o paletă largă de domenii: de la IT, construcţii şi până la domeniul medical, membre în Federaţia Patronilor Bihor, au acceptat să ia în practică pe parcursul unui an universitar studenţii de care ar fi interesaţi să le devină angajaţi. Acesta a fost anunţul făcut de directorul executiv al Federaţiei patronilor, Raul Derecichei, în cadrul unei conferinţe de presă pe care a susţinut-o în comun cu reprezentanţii Universităţii Partium, partener cu FPB în proiectul stagiilor de practică studenţească lansat recent. Acesta este unul dintre „proiectele de suflet” ale tânărului director al FPB, expus public încă din perioada campaniei electorale, atunci când Raul Derecichei candida pentru postul de preşedinte al Consiliului Judeţean. Directorul executiv al FPB a adăugat că multe dintre societăţile care s-au alăturat proiectului şi-au exprimat dorinţa de a-i angaja „pe cei care se pliază pe nevoile lor” şi fac faţă ritmului de lucru. Fiecare firmă oferă cinci stagii de practică, Federaţia Patronilor va lua 35 de practicanţi. Fiecare firmă, din proiect îşi va alege practicanţii, pe baza dosarului care va trebui să conţină un CV, o scrisoare de intenţie şi o autodescriere. Preselecţia dosarelor va fi făcută de Federaţia Patronilor şi Universitatea Partium.

La finalul stagiului de practică, studenţii vor primi o diplomă recunoscută de Universitatea Creştină Partium şi de Federaţia Patronilor Bihor. Diploma ar urma să ateste experienţa practicanţilor în domeniul ales şi să rezolve astfel problema de care se loveşte orice absolvent de facultate pe piaţa muncii: respectiv faptul că i se cere experienţă. Studenţii Universităţii Partium care doresc să se înscrie în proiect pot să-şi depună dosarul la sediul universităţii ori la cel al Federaţiei în perioada 15 octombrie- 1 noiembrie. De un program similar celui în care sunt incluşi studenţii de la Partium vor beneficia şi studenţii Universităţii Oradea.
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Szakmai gyakorlatot – a legjobbak pedig ennek nyomán esetleg állást is – szerezhetnek azok a PKE-re, vagy az államira járó egyetemisták, akik részt vesznek egy programban, amelyik most indul Nagyváradon. 

Az első konkrét projekt indult el annak az átfogó együttműködési megállapodásnak a keretében, amelyet decemberben kötött meg a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) és a Bihar Megyei Vállalkozók Szövetsége (FPB). A részleteket kedden ismertették a PKE székhelyén: a két fél nevében Radu Dericichei, az FPB ügyvezető elnöke, a PKE részéről pedig Székedi Levente, az egyik dékánhelyettes válaszolt kérdéseinkre. A projekt lényege, hogy a megszokott (és gyakorta elpocsékolt időnél többet nem jelentő) pár hetes szakmai gyakorlat helyett egy egész tavéven átívelő, heti pár órás elfoglaltságot megkívánó gyakorlaton vehetnek részt e jelentkező egyetemisták.

A részletek
A Vállalkozók Szövetsége eddig 26 olyan céggel vette fel a kapcsolatot, amelyek tagjai a szervezetnek, s amelyet szívesen foglalkoztatnának egyetemistákat. Egyelőre – mivel gyakorlatról van szó – fizetség nincs, ám szakmai tapasztalat nyerhető, továbbá kapcsolatrendszer építhető, ráadásul a legjobbakat akár alkalmazásba is vehetik a cégek. Emellett minden résztvevő a PKE és az FPB által elismert oklevelet kap az egy év leteltével. A résztvevő, munkalehetőséget kínáló cégek köre még nőni fog. Egyelőre az IT-, a marketing-, az orvosi és a dizájnszférában tevékenykedő vállalkozások jelentkeztek be.

A diákok önkéntes alapon nyújthatják be dossziéikat az egyetem rektori hivatalában, vagy az FPB Sas-palotabeli székhelyén. A jelentkező dossziéinak tartalmazniuk kell a CV-t, valamint egy szándéklevelet és egy önjellemzést. Jelentkezni október 15 és november 1 között lehet. Ezt követően a két partnerszervezet közös előválogatást tart, az iratok átvizsgálása révén. A rostán fent maradók dossziéiból választanak majd a cégek, s a gyakorlati munkára bejutott egyetemisták minden esetben maguk alakítják majd ki programjukat, a vállalkozás képviselőivel egyeztetve, a tanrendhez illeszkedő módon. Minden alapképzésben, vagy mesterképzésben részt vevő diák számára nyitott a jelentkezés, így elsőéveseknek is. A vállalkozásokon kívül maga az FPB is felvesz majd gyakorlatra legalább 35 személyt. Radu Dericichei elmondta: nagy szükségük van a magyar és a román nyelvet egyaránt beszélőkre, hiszen a Bihar Megyei Vállalkozók Szövetsége a határszélen tevékenykedik és magyarországi vonzatú projekteket is futtat. Székedi Levente jelezte: sok diákot még motiválni kell, mivel vannak, akik nem mérik fel a szakmai gyakorlat fontosságát.

A Vállalkozók Szövetsége ugyanilyen jellegű programot dolgoz ki a Nagyváradi Egyetemmel is, azt pár napon belül indítják. Mint Dericichei jelezte, a PKE-s és az államira járó egyetemisták nem lesznek konkurensek, mivel két hasonló, de külön futó program lesz ez.
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